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Előzmények 
A versenyre az MTFSz eredetileg Faggyas Lászlót és Wengrin Ágnest küldte ellenőrző bírónak, akik 15 
nappal a verseny előtt visszaadták a megbízást. A korábban általuk végzett tevékenységről annyi 
információt adtak át, hogy a térkép nincs kellő mértékben aktualizálva ahhoz, hogy korrekt ellenőrző 
pontokat lehessen kitűzni rajta. 
 
Terep, engedélyek 
A bajnoki hétvégét az Öskü és Pétfürdő közötti erdős-mezős területen rendezték. A váltó terepe 
változatos, többféle jellegű területet magába foglal: teljesen nyílt hullámos prérit elszórt 
bokorcsoportokkal, a Veszprémi-fennsíkra jellemző sűrűbb cseres-tölgyes erdőket ligetes foltokkal, 
áthatolhatatlan bokorlabirintust vékony átjárókkal. Az úthálózat közepesen sűrű, sok pontszerű 
objektum található, a domborzat elég jellegtelen. A terep a váltó versenyformára egyértelműen 
alkalmas. 
Az ellenőrző bírói megbízatásom átvételekor az engedélyek még csak szóban voltak leegyeztetve, de 
a verseny időpontjára papír formátumban is megérkeztek. 
 
Térkép 
A terepről 1996-ban, a Főiskolás Világbajnokságra készült térkép, amit azóta az itt rendezett országos 
rangsoroló versenyek kapcsán felülvizsgáltak. A mostani versenyre az egész érintett terület 
aktualizálását tervezték a rendezők, ám mivel a térkép georeferálása a tervezettnél hosszabb időt 
vett igénybe, ez nem valósult meg teljesen, bizonyos részek csak futólag lettek átnézve. A 
pályakitűzők és az ellenőrző bíró visszajelzései alapján elvégzett módosítások után a pályák által 
érintett területen komoly térképhiba nem maradt. Probléma volt, hogy a fedettség terén nem 
sikerült következetes ábrázolást alkalmazni, de ez egyébként is a térkép legszubjektívebb eleme. 
A térkép jelkulcsa az ISOM2017-2 szabványnak megfelelt, kétféle méretarányban készült: 1:10000 a 
14-45 kategóriáknak; 1:7500 az 50+ kategóriáknak. 
A térképeket digitális nyomdában nyomtatták pályával együtt pretex papírra megfelelő minőségben. 
 
Versenyközpont 
A versenyközpont az Öskü déli határában levő kisebb nyílt területen volt. A verseny lebonyolításához 
szükséges és a versenyzőket kiszolgáló infrastruktúrát a rendezőség megteremtette a helyszínen. A 
versenyközpont kialakítása az esemény rangjához méltó volt, csak az nem volt szerencsés, hogy a 
versenyzők szociális tere (klubsátrak, büfé, árusok) a befutószakasztól és az átfutástól szeparáltan 
(egy nagy bozótos két oldalán) lett kialakítva. 
A parkolás a versenyközponttól 300 méterre, egy nagyobb nyílt területen zajlott a rendezőség 
irányításával zökkenőmentesen. 
 
  



Pályakitűzés 
A pályák tervezése az utolsó pillanatra maradt. A pályakitűző az alapkoncepciót már korábban 
kialakította, de az ellenőrző pontok stekkelése a verseny előtti 14. napon, bejárásuk a verseny előtti 
13. napon történt, majd a felfedezett hibák javítása után a verseny előtti hétvégén a pályakitűző, a 
verseny előtt öt nappal pedig az ellenőrző bíró is járt még a terepen a pontok helyét és térképi 
környezetét véglegesíteni. 
Az ellenőrző pontok elhelyezésével és a pontmegnevezésekkel kapcsolatos észrevételeimet a 
pályakitűző figyelembe vette. 
A pályák koncepciója megfelelő volt: az első, nagyobb kör a terep szinte teljesen nyílt részén haladt, 
ahol időnként kisebb erdőfoltokban kellett megkeresni a pontokat, majd az arénán történő átfutás 
után az áthatolhatatlan bokrok közötti labirintus egy nagyobb figyelmet igénylő rész volt. A 
pályakitűző szakaszfelcserélős kombinációt alkalmazott, a pályák elegendő számú elágazást 
tartalmaztak. 
A győztes idők a Versenyszabályzatban előírtaktól minimális tértek csak el. 
 
Tájékoztatás 
A verseny kiírása, értesítője, rajtlistája időben megjelentek az MTFSZ portálon és a verseny saját 
honlapján. 
Az eredményeket a verseny napján közzétették az MTFSZ portálon és a verseny saját honlapján. 
A versennyel kapcsolatos anyagok a Versenyszabályzat előírásainak megfeleltek, azokat a rendezők 
előzetesen mindig leegyeztették velem. 
 
A verseny lebonyolítása 
A versenyt fiatal, de kvalifikált rendezői gárda bonyolította le. Az egyes stábok létszámában nagyon 
kevés volt a puffer, így elég nagy terhelésnek volt kitéve a stáb. 
A rajt és a cél a Versenyközpontban volt, így itt minden infrastruktúra rendelkezésre állt. Az átfutó- 
és befutószakasz majdnem végig látható volt, mellette elég nagy terület volt a verseny követéséhez, 
drukkoláshoz. 
Az ellenőrző pontokat a verseny reggelén vezették fel állvánnyal, bójával és SI dobozzal. Közvetlenül 
a verseny előtt előfutók ébresztették fel a dobozokat és ellenőrizték a kódokat. 
Negyedórával a nuli-idő előtt a rendezőség bemutatót tartott a rajtról, az átfutásról és a váltásról. 
Maga a verseny gyorsan, zökkenőmentesen lezajlott különösebb extra esemény nélkül. 
Az időjárás a nyár eleji időszaknak megfelelő, meleg volt. 
Óvás nem volt. 
Szóban többen reklamáltak a 126-os pont miatt, miszerint a dobozon levő ragasztószalag miatt nem 
jól olvasható a kód, ezt a terepen ellenőriztem és rendben találtam. 
 
Eredményközlés és -hirdetés 
A helyszínen online wifi, kivetítős és papíralapú eredményközlés is működött. 
A verseny alatt szpíker közvetítette az eseményeket. 
A verseny eredményhirdetése az előzetesen meghirdetett időpontnál kicsit korábban, bajnoksághoz 
méltó színvonalon (dobogó, támogatói program molinó a háttérben, himnusz, díjak) zajlott le. 
 
  



Összegzés 
Összességében a magyar bajnoksághoz méltó színvonalat mutattak fel a rendezők, mind a szigorúan 
szakmai szempontokat, mind a versenyzők kiszolgálását tekintve. A versenyzők visszajelzései is 
pozitívak voltak. 


